
プロジェクターの起動手順

※パソコンにHDMIケーブルを接続すると自動でプロジェク
ターが起動します。リモコンの電源ボタンを押す必要はあり
ません。

■リモコンで操作する場合

手順１：リモコンの[①電源ボタン]を押し、HDMIケーブルを
パソコンに接続します。

手順２：最初に「wivia」の画面が表示されますので、リモコ
ンの[ ② HDMI ]ボタン、または「③入力検出」ボタンにて
「HDMI 1」に切り替えてください。

①電源ボタン
③入力検出
押下毎に画面が切り
替ります
・HDMI映像
（ケーブル接続時）
・wivia投影

② HDMI

音量ボタン



wiviaの起動手順

手順１：リモコンの[①電源ボタン]を押すとプロジェクター
が起動し、wiviaの画面が表示されます。

①電源ボタン
③入力検出
押下毎に画面が切り
替ります
・HDMI映像
（ケーブル接続時）
・wivia投影

② HDMI

音量ボタン

詳細はこちら



プロジェクターに投影されない場合は、以下の事項をご確認
ください。

・プロジェクターの「蓋」が開いているか

・パソコンが「複製」表示になっているか

→キーボードの[ Windowsマーク ]+[ P ]を同時に押し、
「複製」を選択してください

プロジェクターに投影されない場合
（Windows PC）



プロジェクターに投影されない場合は、以下の事項をご確認
ください。

プロジェクターに投影されない場合
（Mac PC ※Ver Sequoia以前）

・プロジェクターの「蓋」が開いているか

・パソコンが「ミラーリング」表示になっているか

手順１：キーボードの [ command + F1 ] でミラーリングの設定
を確認してください。

手順２：アップルマークより「システム設定」をリックし、
「ディスプレイ」を選択してください。「使用形態」から「内蔵
ディスプレイをミラーリングを設定します。



プロジェクターに投影されない場合は、以下の事項をご確認
ください。

プロジェクターに投影されない場合
（Mac PC ※Ver Sequoia以降）

・プロジェクターの「蓋」が開いているか

・パソコンが「ミラーリング」表示になっているか

手順１

①

②

①のメニューから、
②[画面ミラーリング]を
選択します。

③

手順２

③[コンテンツを選
択]を選択します。

④

手順３

④プロジェクターに投影した
い表示方法を選択し、
[ミラーリングを開始 ]をク
リックします。
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